
ШКОЛЯРЕНКО ВІРА ІВАНІВНА 

 

Завідувач кафедри теорії та практики романо-германських мов,  

доктор філологічних наук, професор  

 

У 1989 році з відзнакою закінчила Тбіліський державний педагогічний 

інститут іноземних мов за спеціальністю «Німецька та англійська мови». 

Кандидатську дисертацію  захистила 10.06.1994 року в спеціалізованій вченій 

раді Київського державного педагогічного інституту іноземних мов зі 

спеціальності 10.02.04 – германські мови. Захист докторської дисертації зі 

спеціальності 10.02.04 – германські мови відбувся 27 жовтня 2010 року у 

спеціалізованій вченій раді Д 26.001.11 Київського національного 

університету імені Тараса Шевченка. Вчене звання професора кафедри 

германської філології отримала 26.10.2012 року.  

Працює понад 32 роки в Сумському державному педагогічному 

університеті імені А.С. Макаренка, є членом Спілки фразеологів Європи (м. 

Базель, Швейцарія), Міжнародної Гете-Спілки (м. Ваймар, Німеччина), 

Української спілки германістів вищої школи, Асоціації українських 

германістів.   

Вона є автором 122 наукових і навчально-методичних праць, три з яких 

є монографіями, отримувачем стипендій Німецької служби академічних 

обмінів, прем'єр міністра землі Тюрингія (Німеччина), Ґете-Інституту 

(Німеччина), Європейської молодіжної освітньої спілки (м. Ваймар, 

Німеччина), Гете-Спілки (м. Ваймар, Німеччина), університетів м. Росток і м. 

Грайфсвальд (Німеччина), учасником біля 60 міжнародних наукових 

конференцій в Україні, Німеччині, Швейцарії, Канаді, Фінляндії, Словенії, 

Угорщині, Італії.  

Школяренко В.І. здійснює керівництво проблемною науково-дослідною 

лабораторією «Синхронічне та діахронічне дослідження різнорівневих 

одиниць німецької мови: лінгвокультурологічний і соціолінгвістичний 

аспекти» та студентською проблемною групою «Тенденції розвитку 

фразеологічної системи німецької мови». Виконавцями проєктів є викладачі 

кафедри і студенти факультету іноземної та слов'янської філології.  

Вона є координатором проєкту «Вчимося навчати німецької» в межах 

угоди про кооперацію між СумДПУ імені А.С. Макаренка та Ґете-Інститутом 

(Німеччина) (20.11.2020-20.11.2023 р.). Протягом 2020-2021 н.р. стажування 

за програмою Ґете-Інституту «Вчимося навчати німецької» пройшли: проф. 

Школяренко В.І., ст. викл. Оробінська Р.В., викл. Шевцова Н.О. Вісім 

студентів отримали міжнародні сертифікати Ґете-Інституту після успішного 

завершення курсу «Вчимося навчати німецької». 

Школяренко В.І. проводить експертизу освітніх програм, здійснює 

рецензування словників, навчальних посібників, монографій, освітніх програм 

і програм навчальних дисциплін, авторефератів дисертацій, виступає 

офіційним опонентом докторських і кандидатських дисертацій, керує 

магістерськими роботами студентів.  



За багаторічну сумлінну працю, високий рівень професійної 

майстерності, вагомий особистий внесок у підготовку висококваліфікованих 

спеціалістів, плідну науково-педагогічну діяльність, творчість, ініціативу, 

виховання в молоді почуття патріотизму, любові до України Школяренко В.І. 

було нагороджено Грамотою міського голови (2012 р.), Подякою міністерства 

освіти і науки України (2014 р.), Грамотою Департаменту освіти і науки 

Сумської обласної державної адміністрації (2017 р.). 
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